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Referat af 

Ordinær generalforsamling i Blovstrød Løverne  

Torsdag d. 23. februar 2023 kl. 19:30 i klubhuset på Skovvang Stadion 

 

Dagsorden var: 

 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter i det forløbne år. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det 

kommende år. 

5. Indkomne forslag. 

6. Valg af formand (i lige år) 

7. Valg af kasserer (i ulige år) 

8. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer (i lige år), valg af 1-2 bestyrelsesmedlemmer (i 

ulige år)   

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

11. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent og referenter 

Kristian Krog blev valgt med vanlig applaus. 

 

Kristian Krog erklærede GF for lovlig, da den blev varslet rettidigt.  

 

Valg af referent: Torben Krog. 

 

2. Bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter i det forløbne år. 

Formanden fremhævede elementer fra de af bestyrelsen og udvalgene udsendte 

beretninger, der alle ligger på hjemmesiden. 

 

Fremhævet blev at vi er tilbage ved et næsten ”normalt” liv. Efter to år med Corona 

restriktioner kunne vi fra februar måned omsider vende tilbage til normale tilstande i klubben. 

Væk var alle restriktioner, og det var fantastisk igen at kunne løbe/walke uden at tænke på 

afstand og skulle planlægge virtuelle medlemsarrangementer og møder. 

 

En del af de nye tider efter Corona er flere ud af huset ture, nye fællesskaber og mange 

walkere. Der var stor ros til alle 64 trænere og boblere for at stille op til gælde for alle 

Løverne.  

 

Den nye struktur i Motionsudvalget med flere koordinatorer blev forklaret, og formanden 

mener at det, selv om det er et nyt set-up, allerede fungerer rigtig godt. 

 

Bredden i klubben er stor, der er dem der vil have motion og ikke kigger på uret og dem der 

gerne vil give den gas. Nogen der måske var forsømte, er dem der gerne vil forbedre sig, og 

derfor stor tak til den allerede meget populære tirsdagstræning (Mastergruppen). Den er for 

alle, og det sagt – så løbes der i et tempo som mange vil opleve som hurtigt, og vil kunne 

give risiko for skader.  
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Eliten har lidt, men er i gang igen. Vi har valgt at fortsætte med at støtte Anne Emilie Møller, 

der har som mål at komme til OL 2024. Dette efter samme model som tidligere, hvor Team 

Danmark betaler 50% af udgifterne.  

 

Årstrøje og fokusløb var nye tiltag der begge ikke rigtig tog fart. Årstrøjen var der kun 14 der 

meldte sig til. Fokusløb tog heller ikke rigtig fart, men Mastersudvalget har nu grebet 

opgaven og prøver at føre det frem – formålet er stadig få Løverne ud til løb og opleve 

fællesskabet.  

 

Medlemsundersøgelsen viste stor tilfredshed i almindelighed, men der var også 

forbedringspunkter. Undersøgelsen afstedkom tre aktioner, nemlig en samværspolitik, flere 

penge til uddannelse af trænere og sluttelig et arbejde med at blive bedre til at holde tempo i 

forhold til det der gælder for det enkelte hold jf. hjemmesiden.  

 

Medlemstallet er nede på 772, så vi er noget under det niveau vi har ligget på historisk set.  

Formanden ønsker at vi gerne øger, så vi kan bevare bredden og tilbyde træning i alle 

tempi. Pt. arbejdes på en ansøgning til DGI, vi prøver at søge om 190.000 kr.. Vi får nok ikke 

dem alle, men tror på at vi får noget.  

 

Sponsorerne er vigtige – en af de nye er Jyske Bank som vi er meget glade for at have fået 

som sponsor. 

 

Cafélonen er vi også rigtig glade for, og den skal vi værne om. Cafélonen er vital for at vi har 

et godt og velfungerende klubliv.  

 

2023 byder på DM i trail her i april hvor Løverne er medarrangør, og vi holder også fast i alle 

vores egne traditioner.  

 

Formanden afsluttede med at minde om at vi alle er frivillige og vi skal værne om dette med 

at alle arbejder ulønnet. Vi kan selvfølgelig altid bruge flere frivillige.  

 

Det blev også sagt varmt tak til alle medlemmer, trænere, udvalg, Lone Bossen og alle der 

hjælper til.  

 

Dirigenten åbnede for kommentarer og spørgsmål til beretningen.  

 

Ole Schjellerup spurgte hvor beretningen fra Mastersudvalget blev af.  

Formanden svarede at udvalget blev etableret så sent, at der ikke er lavet en beretning. 

 

Ole Schjellerup spurgte om der er aflønning i forbindelse med Masterstræningen. 

Formanden svarede nej. 

 

Ole spurgte om der i fremtiden kan komme belønning på tale.  

Det kan formanden ikke gisne om – det vil kun fremtiden vise.  

 

Ole vil gerne opfordre at der tages nogle motionsløbere ind i relation til at udvælge hvilke løb 

der er fokusløb. 
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Udvalgsberetninger var udsendt før generalforsamlingen (ligger på hjemmesiden).  

Udvalgsformændene havde ikke uddybende bemærkninger.  

 

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning af forsamlingen.  

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

Karsten Specht gennemgik, det før generalforsamlingen, offentliggjorte regnskab for 2022.  

 

Karsten fremhævede:  

 

- De faktiske indtægter var lavere end budgetteret – primært grundet faldende 

medlemstal 

- Udvalgene har i almindelighed brugt under budget, Stævneudvalget undtaget 

primært grundet anskaffelse af pandelamper til NightTrail 

 

Der blev spurgt om realisering af aktierne, hvilket vil koste omkring 2.000 – men måske kan 

det komme ned i pris nu hvor vi får Jyske Bank som aktionær. 

 

Hvilke tilskud for får vi fra Allerød Kommune - Aktivitets eller lokaletilskud? Vi får 

aktivitetstilskud – vi kan ikke få for lokaler da de stilles gratis til rådighed. 

 

Der blev spurgt om hvorfor bestyrelsens mødebudget blev overskredet med 100%. En af 

årsagerne er at tværudvalgsmøde er bogført under bestyrelsen og også at bestyrelsen 

bestod af 10 medlemmer i den forgangne periode. 

 

Desuden blev der spurgt om de 10.000 i gavekort til bestyrelsen er fornuftige når vi ikke kan 

holde budgettet?  

Det er en tradition at bestyrelsesmedlemmerne får 1.000 kr. – og med 10 medlemmer bliver 

det 10.000 tkr.  

 

Det blev også af flere tilkendegivet at de 1.000 kr til bestyrelsesmedlemmerne opleves som 

fair da bestyrelsesmedlemmer ikke får sko, tøj eller kontingentfrihed.  

 

Regnskabet blev godkendt m. akklamation. 

 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det 

kommende år. 

Karsten Specht gennemgik det før generalforsamlingen offentliggjorte budget for 2022.  

 

Karsten fremhævede at de 1.000 kr. til bestyrelsesmedlemmerne er sløjfet, fordi budgettet 

mod det af bestyrelse ønskede ikke rammer 0,00, men har et underskud på 80 tkr..  

 

Der er sat flere penge af til træneruddannelse og der er fundet penge til Mastersudvalget. 

 

I bestræbelserne på at binde enderne sammen er det også forudsat at ingen arrangementer 

er helt gratis.  
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Endvidere er der forudsat en kontingentstigning for at begrænse det budgetterede 

underskud.  

 

Der blev lagt op til debat om budgettet. 

 

Der kom en tilkendegivelse om at det er skidt at bestyrelsen ikke får 1.000,-. Det burde der 

findes penge til.  

 

Der blev spurgt ind til størrelse af formuen. 

Formuen er på godt en million. Det er op til generalforsamlingen om der skal spises af 

denne. Den siddende bestyrelse har et ønske om at formuen altid skal være af en størrelse 

hvor det er muligt at drive klubben et år til halvandet år uden indtægter. Dette for at en 

fremtidig ny bestyrelse altid vil have en form på ro på til en start.  

 

Det blev fremført at det er meget forkert at bestyrelsen ikke får de 1.000,- og der kom en 

meget kraftig opfordring til ikke at køre med underskud. 

 

Niels Villumsen spurgte om AU skal tage penge hvis foredragsholderen er gratis? 

Det kan man tale for og imod. Bestyrelsen har blot forudsat at der kommer lidt penge i 

kassen fra alle events.  

 

Der var en deltager der mente at det er en alt for stor en formue og at vi roligt kan bruge 

penge fra kassen.  

Den siddende bestyrelse er ikke enig jf. ønsket om at give en ny bestyrelse ro på til en start.  

 

 

Forslaget B) og C) blev motiveret af forslagsstilleren Hans-Henrik. Hvis pengene tages af 

kassen er det lig med at budgettere med et underskud på ca. 115 tkr. i sted for bestyrelsens 

forslag på minus 80 tkr. 

Skulle vi uddanne alle trænere med max. antal kurser (4) ville det koste 170 tkr. i alt.  

 

Det blev foreslået måske at omfordele udgifterne pr. træner, så tøj/sko mm.  flyttes til 

uddannelse. De facto koster en holdleder kr. 2500 til tøj, kontingentfritagelse og 

holdledermiddag. Skoene betaler vi ikke for – de er en del af sponsoraftalen med Løberen.  

 

En deltager mente at det er helt fint at bruge 100.000, men overdrevet at hælde fire kurser i 

en helt ny træner. Kan vi være sikre på at vedkommende bliver som træner? 

 

Det blev spurgt hvorfor vi går fra 60 til 70 holdledere i budgettet? 

Helt aktuelt på dagen er der 65 holdledere. Karstens tese er at vi har mistet ”sovende” 

medlemmer, hvorfor færre medlemmer ikke manifesterer sig i færre hold. Det er op til 

Motionsudvalget at vurdere om vores udbud med hensyn til antal hold skal reduceres, da det 

er eneste vej til at reducere antallet af trænere.  

 

Der var en der mente at det er helt vildt at give både kontingentfritagelse og holdleder-

middag til kr. 40.000 – hvorfor begge dele? 

Udsagnet blev kommenteret med at man kan spørge om det er rimelig at få i alt 2.500 kr. for 

at stille op omkring 150 gange om året? 
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Hvorfor laver vi ikke trænerkontrakter – så trænerne skriver under på at binde sig for f.eks. 2 

år? Det gør de andre klubber i nabolaget, det forpligter lidt, og vil måske bidrage til at vi 

holder trænerne længere.  

 

Det blev tilkendegivet at vi måske ikke behøver at hæve kontingentet når vi i 2022 ikke 

formår at levere det underskud der var budgetteret.  

 

Dirigenten foreslog at skride til afstemning om det af bestyrelsen fremlagte budget, og 

gentog at vedtagelsen af budgettet også betyder vedtagelse af kontingentstigning på 100 kr. 

for seniorer og 50 for ungdom. 

 

Budgettet fremlagt af bestyrelsen for 2023 blev vedtaget.  

 

5. Indkomne forslag 

Der var indkommet tre fire forslag rettidigt. Alle var har været tilgængelige på hjemmesiden 

før generalforsamlingen. I det følgende, i rækkefølgen forslagene er blevet modtaget i blev 

de gennemgået som A), B). C) og D):  

 

A) Forslag fra Jens Arne om åbne referater bestyrelsesmøder og alle udvalgsmøder.  

Det foreslås at der laves åbne referater fra BLL´s bestyrelsesmøder og alle udvalgsmøder. 

Disse bør ligge nemt tilgængelige på BLL´s hjemmeside 

 

Begrundelse: 

Mere åbenhed fra bestyrelses – og udvalgsmøder – vil give alle klubbens medlemmer en 

større indsigt og forståelse for de opgaver , der bliver arbejdet med. 

En forståelse for, hvilken klub BLL er. og hvilke fokusområder, der bliver arbejdet med. 

En større åbenhed gennem referater vil kunne sikre , at alle medlemmer, der har interesse 

herfor, får samme mulighed for at søge informationer. 

En større indsigt vil også gøre det nemmere at rekruttere frivillige til bestyrelsesarbejde og 

udvalgsarbejde. 

 

Drøftelse af forslaget: 

Torben Krog kommenterede at han er helt enig med Jens Arne i det ønskelige i maksimal 

åbenhed og alt hvad der kan bidrage til at rekruttere frivillige, er også af det gode. Torben vil 

dog opfordre forsamlingen til at stemme nej til forslaget, da Torben frygter at det vil virke stik 

modsat mht. rekruttering af frivillige og med ringe gevinst i forhold til medlemmernes faktiske 

brug af adgangen til referater. Mastersudvalget laver Masterstræning og har forhåbentlig 

fingeren på pulsen og er til at tale med hvis der er ønsker, Arrangementsudvalget laver 

arrangementer og er dokumenteret lydhøre overfor forslag fra medlemmerne, IT Udvalget 

arbejder med de sociale medier, GDPR, hjemmeside og vores IT værktøjskasse – her 

holdes end ikke møder men arbejdes agilt – så for Torben at se vil det gøre sværere at finde 

frivillige når de opdager at der skal laves referater der kan publiceres, det vil give mere 

arbejder for IT banden – og vil medlemmerne virkelig begynde at læse i dem…. Fra 

bestyrelsesmøderne laves der selvfølgelig referater da bestyrelsen skal dokumentere både 

sine økonomiske dispositioner, GDPR osv. – det kan jo betyde ryk direkte i fængsel hvis der 

ikke er styr på det. Men nu er forslaget et samlet hele da det var samtlige udvalg og 

bestyrelsen – så derfor anbefales alt i alt et nej.  
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Der var erfaringer i forsamlingen fra andre sammenhænge hvor referater blev offentliggjort 

og de opleves ikke at blive læst. 

 

Formanden for AU mener ikke det vil være sundt at offentliggøre referater så alle kan se 

hvem der ikke vil stille op til events som AU prøver at arrangere osv. osv. 

 

Det blev bemærket at det er meget almindeligt at bestyrelsesreferater offentliggøres. 

 

Forslaget blev trukket tilbage. 

Ingen ønskede at fremme forslaget.  

 

Forsamlingen opfordrede bestyrelsen til at offentliggøre de referater af bestyrelsesmøder, 

der skrives alligevel. 

 

B) Forslag fra Hans-Henrik om ændring af beløb til træner uddannelse og 

disponering 

Forslaget:  

• Der afsættes kr. 100.000 i budgettet, øremærket til træner og holdlederuddannelse. 

 

Drøftelse af forslaget: 

Øremærkning af 100.000 kroner til uddannelse bringer det budgetterende underskud op på 

115.000 i stedet for de ca. 80.000 i underskud i det godkendte budget.  

 

Hvor mange trænere kommer så igennem hvis vi sætter flere penge af? 

Hvert kursus koster ca. 1.500 kr., men det afhænger jo af hvor mange der vil tage kurser 

osv. osv. 

 

Der blev spurgt hvad trænerne egentlig svarede da de blev spurgt om deres ønsker til 

uddannelse? 

Ikke alle trænere svarede – så det er uklart hvor mange kurser trænerne egentlig ønsker. 

DGI laver også om i strukturen ret ofte, så det er ikke helt eksakt videnskab hvor meget 

uddannelse er er i underskud med, i forhold til at alle trænere har modtaget hele 

uddannelsespakken.  

Udgangspunktet er at trænere skal tage noget uddannelse. Vi vil ikke have trænere der slet 

ikke er uddannet, da vi vil levere kvalitetstræning.   

 

Der blev stemt om forslaget der blev vedtaget. 

 

Dermed godkendte generalforsamlingen, at det budgetterede underskud i budgettet for 2023 

øges med 35.000, til 115.000.  

 

 

C) Forslag fra Hans-Henrik ændring af princip med max. 1 kursus pr træner/år 

• Princippet om 1 klubbetalt uddannelsesmodul om året pr. træner/holdleder fraviges 

således, at trænere/holdleder fremover kan få klubbetalt hele træneruddannelsen 
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(alle 4 moduler) inden for det samme år. Med ovennævnte forslag kan Løverne få 

fuldt uddannet 15 trænere/holdleder allerede i år. 

 

Drøftelse af forslaget: 

 

Hans-Henrik trak forslaget tilbage.  

Ingen ønskede at fremme forslaget.  

 

 

D) Forslag fra Hans-Henrik om flytning af generalforsamling og tidligere 

offentliggørelse af regnskab og budget 

 

§10 i vedhægterne lyder indledningsvis således:  

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed og indkaldes med 6 ugers varsel 
ved bekendtgørelse på foreningens hjemmeside. 
Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i februar måned. Forslag skal være kommet 
frem til bestyrelsen senest 3 uger før generalforsamlingen. 

Regnskab, budget, kontingentforslag og eventuelle indkomne forslag offentliggøres på 
foreningens hjemmeside (medlemsdelen) senest 1 uge før generalforsamlingen 

 

Dette foreslås ændret til: 

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed og indkaldes med 6 ugers varsel 
ved bekendtgørelse på foreningens hjemmeside.  
 
Ordinær generalforsamling afholdes hvert år på den sidste torsdag i marts måned.  
 
Regnskab og budget (med forslag til kontingent) offentliggøres på foreningens hjemmeside 
(medlemsdelen) senest på indkaldelsestidspunktet for generalforsamlingen.  
 

Forslag til generalforsamlingen skal være bestyrelsen i hænde seneste 3 før 

generalforsamlingen og skal være offentliggjort på foreningens hjemmeside (medlemsdelen) 

senest 1 uge før generalforsamlingen. 

 

Drøftelse af forslaget:  

Hans-Henrik motiverede det med at det skal være muligt at forberede sig bedre til 

generalforsamlingen.  

 

Vibeke forklarede at det opleves som meget sent for udvalgene at de ikke kender deres 

budget før i marts, med medgav at vedtægterne som de er nu, giver ringe tid til forberedelse 

inden generalforsamlingen, så bestyrelsen forslår som følger:  

 

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed og indkaldes med 6 ugers varsel 

ved bekendtgørelse på foreningens hjemmeside. 

 

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i februar måned. Forslag skal være kommet 

frem til bestyrelsen senest 2 uger før generalforsamlingen. Indkommende forslag 

offentliggøres i takt med at de modtages og senest 2 uger før GF. 
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Regnskab, budget, kontingentforslag og eventuelle indkomne forslag offentliggøres på 

foreningens hjemmeside (medlemsdelen) senest 3 uger før generalforsamlingen. 

 

Hans-Henrik trak sit forslag. 

Ingen ønskede at fremme forslaget.  

 

Der blev stemt om bestyrelsens forslag, og det blev vedtaget med tæt på at alle 

tilstedeværende stemte for (langt over 2/3 af de fremmødte der er krævet for at vedtage en 

vedtægtsændring).  

 

 

6. Valg af formand i lige år. 

Ikke relevant. 

 

7. Valg af kasserer i ulige år.  

Karsten Specht genopstiller. 

 

Karsten blev valgt med applaus uden afstemning.  

 

 

8. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer (i lige år), valg af 1-2 bestyrelsesmedlemmer (i 

ulige år) 

Henning Lykke udgår før tid af bestyrelsen.  

Gert Poulsen på valg og genopstiller ikke.  

 

Bent Lahn er på valg og genopstiller. 

Bent blev genvalgt for 2 år.  

 

Louise Welling (suppleant) meldte at hun stiller op som bestyrelsesmedlem. Louise blev 

valgt for 2 år.  

 

Desuden opstiller Marianne Storm Nielsen og blev valgt for 1 år.  

 

 

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

 

Flg. stiller op som suppleanter: 

 

Thomas Mørch.  

Louise Svane Jørgensen  

 

Forsamlingen godkendte de to suppleanter med en klapsalve.   

 

 

10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant  

 

Knud W Ø Larsen genvalgt som revisor.  
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Bo Falkenberg blev valgt som revisorsuppleant.  

 

Ny klapsalve fra forsamlingen.  

 

 

11. Eventuelt 

Formanden inviterede til debat. 

 

Der er blevet spurgt om hvad der sker hvis en sponsor kun vil sponsere f.eks. eliten? 

 

Det kan der ikke svares på – budgettet er som det er – så pengene kommer i den fælles 

kasse. Dog med den tilføjelse at vi har sponserer der sponserer meget specifikke aktiviteter.  

 

Axel Nielsen roste Vibeke for at gøre et godt stykke arbejde og roste også nyhedsbrevene.  

 

Formanden kom i tanke om at ungdommen blev glemt under beretningen, og spurgte 

forsamlingen hvad pokker vi skal gøre for at få flere trænere til ungdommen? 

 

En medarbejder hos DGI fortalte at der er erfaringer for at trænerne skal klædes bedre på, så 

forventningerne er mere tydelige, for at få trænerne til at blive længere, så de ikke kun holder 

i et år.  

 

Elsa forklarede at det ikke er særligt krævende at være træner for de unge – du skal kunne 

løbe 6 min/km og være klar mandag og torsdag. Elsa skal nok forklare alt om trænerrollen og 

hjælpe i gang – så en varm opfordring til at melde sig til arbejdet med de herlige unge Løver.  

 

 

Formanden sagde tak til Gert Poulsen for det store arbejde – både i bestyrelsen og udenfor.  

Gert er i London men har lovet at lave det sammen som han plejer.  

 

Der blev også sagt farvel til Henning Lykke. Formanden vil savne hans ildhu og evnen til at 

sige tingene lige ud.  

 

 

Formanden sagde tak til dirigenten. 

 

 

 

 

 

Referent:       Dirigent: 

 

Torben Krog        Kristian Krog   

 

______________________     _______________________ 
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